

## Όροι Πώλησης Εμπορευμάτων και Συναλλαγής με την Εταιρία Αλκή - Κόμβος Α.Ε.

Οι τιμές:

- Ισχύουν για παράδοση των προϊόντων στις αποθήκες μας στον Αγ. Ιωάννη Ρέντη ή σε πρακτορείο μεταφορών, επιλογής του πελάτη, στην Αθήνα.
- Μπορούν να μεταβληθούν οποτεδήποτε χωρίς προειδοποίηση.
- Είδη για τα οποία δεν αναγράφονται τιμές, οι τιμές δίδονται μετά από αίτημα του πελάτη.
- Επιβαρύνονται με τον εκάστοτε ισχύοντα Φ.Π.Α.

Ο χρόνος παράδοσης των προϊόντων συμφωνείται, κάθε φορά, μετά από τη ζήτησή τους εκ μέρους του πελάτη ή/και κατά την παραγγελία τους.

Τα εμπορεύματα ταξιδεύουν για λογαριασμό και με κίνδυνο και ευθύνη του αγοραστή.

Η παραλαβή των εμπορευμάτων συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον αγοραστή όλων των όρων και συμφωνιών που αναγράφονται στον παρόντα τιμοκατάλογο ή άλλο παραστατικό ή έγγραφο της Εταιρίας. Ρητά συμφωνείται, ότι η παράδοση εκ μέρους της πωλήτριας εταιρίας, σε πρακτορείο μεταφορών των εμπορευμάτων και η παραλαβή τους από αυτό, θεωρείται παραλαβή τους υπό αυτού του ιδίου του πελάτη.

Επιστροφές εμπορευμάτων δεν γίνονται δεκτές παρά μόνο με τη σύμφωνη γνώμη της εταιρίας, εγγράφως αποδεικνυομένης.

Σε περίπτωση αποδοχής επιστροφής, το κόστος επιβαρύνει αποκλειστικά τον επιστρέφοντα.

Σε περίπτωση αποδοχής επιστροφής, προϊόντα ποιοτικά υποβαθμισμένα ή/και με αλλοιωμένη συσκευασία δεν γίνονται αποδεκτά.

Η κυριότητα των εμπορευμάτων παρακρατείται από την πωλήτρια εταιρία ως την ημερομηνία εξόφλησης (πραγματικής δια χρημάτων πληρωμής) των τιμολογίων που αφορούν την πώλησή τους.

Σε περίπτωση εξόφλησης του τιμήματος ή μέρος αυτού δι' επιταγής ή άλλου χρεογράφου, ως ημερομηνία εξόφλησης νοείται η ημερομηνία της πραγματικής είσπραξης της επιταγής ή του χρεογράφου.

Σε περίπτωση μερικής εξόφλησης του τιμήματος δι' επιταγής ή άλλου χρεογράφου, ως ημερομηνία εξόφλησης νοείται η ημερομηνία της πραγματικής είσπραξης της επιταγής ή του χρεογράφου και πάντως, η κυριότητα των προϊόντων παρακρατείται από την πωλήτρια εταιρία έως την πλήρη και ολοσχερή εξόφληση (πληρωμή) της αξίας των σχετικών τιμολογίων.

Σε περίπτωση μη έγκαιρης εξόφλησης (πληρωμής) του σχετικού τιμολογίου χρέωσης των προϊόντων, μετά την αναγραφόμενη σε αυτό ημερομηνία εξόφλησης, η πωλήτρια εταιρία δύναται να μετέλθει οιοδήποτε νομίμου μέσου για την διασφάλιση των συμφερόντων της.

Σε περίπτωση εξόφλησης του σχετικού τιμολογίου χρέωσης των προϊόντων μετά την αναγραφόμενη ημερομηνία εξόφλησης, ο αγοραστής επιβαρύνεται με τον εκάστοτε ισχύοντα τόκο υπερημερίας, για το χρονικό διάστημα καθυστέρησης της πραγματικής πληρωμής της αξίας των σχετικών τιμολογίων.

Τροποποίηση ή μεταβολή των παραπάνω όρων πώλησης είναι δυνατή, μόνο μετά από έγγραφη συμφωνία της πωλήτριας εταιρίας.

Συναλλαγές εκτός των ορίων του Κ.Β.Σ. δεν είναι αποδεκτές από την εταιρία μας.

Η αποδοχή συναλλαγής με την πωλήτρια εταιρία, σημαίνει την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ μέρους του αγοραστή ότι, για την επίλυση τυχόν διαφορών από τις οποιοσδήποτε συναλλαγές του με την πωλήτρια εταιρία, αρμόδια είναι τα δικαστήρια της Αθήνας.